

## ■ У НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

WWW.COOP.COM.UA

«Без втручання надзвичайного таланта все прекрасне залишається невизнаним».  
Жозеф ЖУБЕР, французький письменник-мораліст

### ■ МАЙБУТНЄ НАЦІЇ

# НАГОРОДИ ДЛЯ НАЙКРАЩИХ

Нещодавно в приміщенні сесійної зали Хмельницької міської ради відбулося нагородження кращих студентів міста за досягнення в громадській, науковій, освітній та практичній діяльності. 12 нагород отримали студенти дев'яти вишів, у тому числі – троє студентів Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту та коледжу інституту – Олександр Гула, Сергій Шелестюк та Анастасія Ясінська.

### ОЛЕКСАНДР ГУЛА

Олександр – магістрант спеціальності «Менеджмент» ХКТЕІ, відмінник навчання, член студентського Віче, член наукового сектору та комісії з освітньої діяльності, бере активну участь у волонтерських проєктах. Із 2016 року входить до складу Вченої ради інституту за квотою студентського самоврядування.

Олександр має значний досвід професійної діяльності: із 2012 року ефективно поєднує навчання та роботу (обіймає посаду менеджера-управлінця в компанії «Хмельницька аптека оригінальних препаратів»). Також Олександр є координатором співпраці між ХКТЕІ та благодійним фондом «Карітас України» (акція «Лист до Святого Миколая»). Уже два роки поспіль разом зі студентами спеціальності «Менеджмент», він доду-

членом Студентського наукового товариства ХКТЕІ; учасником інтелектуального клубу ХКТЕІ «Еврика», кілька років поспіль брав участь у вісянському чемпіонаті ерудитів і неодноразово здобував звання «Кращий гравець-ерудит».

Своє професійне майбутнє Олександр вбачає лише в Україні, а умовою загального успіху вважає щоденну наполегливу працю кожного свідомого громадянина.

### СЕРГІЙ ШЕЛЕСТЮК

Сергій є магістрантом спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» факультету економіки та маркетингу. Також він співзасновник секції «Фінанси і кредит» Студентського наукового товариства ХКТЕІ (з 2011 р.); учасник Міжнародної



Олександр Гула, Анастасія Ясінська, Сергій Шелестюк (зліва направо)

бізнес-гри «Роботодавець – студент», за результатами якої його запросили на посаду кредитного

до»; брала активну участь у роботі гуртка за напрямом «Літературне краєзнавство», де вела пошукову

Також дівчина виконує обов'язки старости групи, користується авторитетом у студентському колективі. Вона організувала студентів групи для участі у волонтерських акціях, таких як «СНІД стосується кожного», «Місяць доброчинності: з Миколайчиком в душі», «Свічкова хода на вшанування жертв Голодомору», а також флешмоб, присвячений вшануванню пам'яті Героїв Небесної Сотні, де декламувала поезії, написані сучасними українськими поетами.

### БЕЗ ПАФОСУ

Церемонії нагородження кращих студентів передувала екскурсія приміщенням Хмельницької міської ради. У залі для сесійних засідань відбулася зустріч із міським головою Хмель-

...де розширило соціальний проєкт «Місяць добротворчості». У рамках цього проєкту студенти відвідують Миську дитячу лікарню, де влаштовують для маленьких пацієнтів свято, присвячене Дню Святого Миколая; відвідують малозабезпечені родини, вивчаючи потреби дітей, збирають для них подарунки.

Олександр бере активну участь і у спортивному житті ХКТЕІ, був призером миських змагань із міні-футболу серед ВНЗ І-ІІ рівня акредитації. Також він долучається до наукової діяльності інституту: е

науково-теоретичної конференції «Творчий пошук молоді – курс на ефективність» (2011–2016 рр.); ініціатор проведення щорічної конференції магістрантів ХКТЕІ «Магістеріум».

Сергій був капітаном команди ХКТЕІ у конкурсі проєктів у рамках Всеукраїнського молодіжного економічного форуму «Економіка України: шляхи виходу з кризи» (листопад, 2015 р.). Проєкт, представлений командою ХКТЕІ, увійшов до п'ятірки кращих серед двохсот конкурсних робіт.

Сергій Шелестюк – фіналіст

інспектора в один із банків.

Вдумливий, цілеспрямований, ерудований, Сергій є представником нового покоління фінансистів з інноваційним, креативним мисленням, здатний поєднувати фундаментальну науку з реаліями економічного розвитку держави. Життєве кредо Сергія: «Будь-яка криза – це нові можливості».

### АНАСТАСІЯ ЯСІНСЬКА

Анастасія вступила до коледжу ХКТЕІ у 2015 р., обравши професію фінансиста. Вона є учасницею літературної студії «Свіча-

роботу щодо історії м. Проскурів (Хмельницького).

Анастасія зарекомендувала себе як творча, працьовита, відповідальна, ініціативна, комунікативна, цілеспрямована, з аналітичним складом розуму особистість. Вона вдало поєднує навчання із участю в різноманітних конкурсах гуманітарного спрямування: посіла III місце у II етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка у 2015 р., II місце у I етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу ім. Т.Г.Шевченка у 2016 р.

ницького Олександром Сергійовичем Симчишиним. Також Олександр Сергійович провів для студентів вікторину про органи місцевої влади і самоврядування. Приємно, що саме Олександр Гула відповів на більшість її запитань. Ось так, без пафосу та офіціозу, молодь поспілкувалася з мером Хмельницького, отримала від нього на згадку подарунки.

**Вікторія ЦЕРКЛЕВИЧ,**  
проректор  
з науково-педагогічної та  
виховної роботи

## ТАЛАНТ

# ЮНИЙ ХУДОЖНИК, ЩО МРІЄ ПРО ЛУВР

Тарас Карпюк, студент технологічного відділення Рівненського кооперативного коледжу, кілька років тому віднайшов у собі справжній талант художника. Хлопець не закінчував художньої школи, не ходив до гуртка з професійним вчителем, але його картини вражають своєю майстерністю. Тарас зізнається, що найбільше любить малювати пейзажі та портрети.



– У нашій родині ніколи не було художників, – ділиться хлопець. – Лише в юності трохи малював дід Борис Каленикович. Здебільшого захоплювався пейзажами. Я ж спробував малювати два роки тому. Спершу навіть сам здивувався, як легко та просто малювалося. Пензель сам виводив обриси майбутньої картини. Нині вже маю понад 20 власних картин, які можна побачити у арт-галереї «Зуза», що в Рів-

ному. Частина із них були на виставках у Польщі. Також мої роботи є в домашніх колекціях прихильників художнього мистецтва у Чехії.

Юний художник каже, що натхнення до нього приходить, коли він слухає музику.

Особливо до вподоби новий стиль – «транс». Каже, тоді уява сама вимальовує картини, а пензель та масляні фарби лише переносять їх на полотно. Хоча Тарас і обрав спеціальність «Техніка-технолога», він все одно мріє стати відомим художником. Каже, якщо Бог дав талант, то його неодмінно потрібно розвивати та дарувати людям. Є в хлопця ще одна мрія – продати одну зі своїх робіт, а гроші віддати на благодійність.

Хтозна, можливо, у майбутньому Тарас Карпюк стане відомим на весь світ художником, а його картини виставлятимуться у найвідоміших картинних галереях світу. Та головне, що сьогодні, хлопець не зупиняється на досягнутому, радше навпаки – намагається щодня удосконалювати свій талант.

**Олена СОБКОВИЧ**

